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A projekt összefoglalása:
A projekt alapvető célja a megújuló energiaforrások hasznosításának növelésére biogáz előállítása és azzal kapcsolt hő- és villamosenergia-termelés megvalósítása, ami az agrárium számára hosszabb távon fontos fejlődési alternatívát is biztosít. A projekt a mezőgazdasági melléktermékek (hígtrágya), illetve vágóhídi hulladékok környezetvédelmi szempontból is kedvező kezelését biztosítja, amelyek a felhasznált energetikai célú növényi alapanyagokkal együtt kerülnek energetikai hasznosításra. A projekt keretében megépülő üzem fermentorokba mezofil eljárással állítja elő a szomszédos állattartó telepen keletkező sertéshígtrágya, valamint silókukorica és vágóhidi hulladék felhasznásálával a biogázt, amit gázmotorokba vezetnek. A gázmotor/generátor egységek állítják elő a villamos energiát, míg a gázmotorokból elvont, kapcsolt hő a technológia saját igényének kielégítése mellett hővel látja el a sertéstelepet is. A technológia melléktermékeként jelentkező kiérlelt trágya (biotrágya) a termőföldre kijuttatva lényegesen kedvezőbben hasznosul, mint a kezeletlen trágya, és utóbbi kedvezőtlen mellékhatásai sem jelentkeznek. Az Orosházán létesítendő üzem elsődleges és közvetlen célja tehát mezőgazdasági és élelmiszeripari anyagok (alapanyagok, melléktermékek, hulladékok) felhasználásával biogáz előállítása, és annak energiatermelésre (villamos- és hőenergia) történő hasznosítása. További cél a környezetvédelmi problémák kezelése: hígtrágya, és vágóhídi hulladékok szakszerű, költséghatékony ártalmatlanítása és mindezekkel egy fenntartható, rentábilis gazdasági tevékenység megvalósítása. A biomassza alapú energiaforrások hasznosításának környezetvédelmi előnyei jár helyi, országos és globális szinten egyaránt jelentkeznek. A létre- jövő üzem munkahelyeket teremt, segíti a mezőgazdasági termelést, és fosszilis bázisú energiatermelést kiváltva csökkenti az ország energiaimport-függőségét, vagyis gazdasági haszna is több irányú. A projekt keretében az alábbi közvetett célok valósulnak meg: ˘ Csökken a környezetszennyezés (elsősorban a talajvíz nitrátterhelése, valamint a CO2, CH4 kibocsátás mérséklődik) ˘ Kedvező áron áll rendelkezésre hőenergia, amely az üzem saját igényeinek kielégítése mellett az állattartás gazdasági hatékonyságát is javíthatja ˘ A biogáztermelésből származó fermentlével (biotrágyával) való trágyázás környezetkímélő, és kiváltja a műtrágya felhasználását. ˘ A megvalósítandó technológia teljes körűen biztosítja az anyagok biológiai körforgását. ˘ Csökken az ország kitettsége az energiahordozó import tekintetében ˘ Növekszik a megújuló energiaforrásokból előállított energia mennyisége, mely törekvés kiemelt környezetvédelmi és energetikai prioritást élvez. ˘ Növekszik a munkahelyek száma a berendezéseket gyártó iparágakban, a felhasználóknál és a biomasszát termelő térségekben. ˘ Magyarországon van olyan szabad földterület, mely különböző, ún. ener-gia növények termelésével továbbra is művelésben tartható, így ezek nem mezőgazdasági, hanem energetikai támogatásban részesülnek Ezáltal reális, mezőgazdasági termeléshez köthető alternatívát nyújtanak a helyben lakó népességnek, és megszünteti a mezőgazdasági termelést jellemző, sokszor a gazdálkodókat egzisztenciálisan fenyegető hektikus piaci hatásokat. ˘ A megújuló energia felhasználás növelése hozzájárul azon hazai vállalás teljesítéséhez, amely szerint a megújulók részarányának az összes felhasználásban 2020-ig 13%-ra kell növekednie. Az üzem, ~105 TJ/év biogázt hasznosítva, 11.000 MWh/év megújuló bázisú villamos energia értékesítésével fosszilis alapú villamos energiát , a hőértékesítéssel földgázt helyettesítve a CO2 emissziót országos szinten 10.735 t/év mennyiséggel csökkenti. A projekt célcsoportjaként az orosházi gazdálkodók, illetve lakosok jelölhetők meg, akik számára munkalehetőség teremtődik és javul környezetük. 

